

SVEUČILIŠTE U RIJECI
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA
Klasa: 600-05/23-01/67
Ur. broj: 2170-1-65-01-23-2
Rijeka, 18. svibnja 2023.

ZAPISNIK

X. sjednice Fakultetskog vijeća Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, u ak. 2022./2023. god., održane u četvrtak, **18. svibnja 2023.** u predavaonici Z 3, s početkom u **14,30 sati**.

Prisutno: 11 članova Fakultetskog vijeća prema popisu koji čini sastavni dio ovog zapisnika.

Dekanica prof. dr. sc. Daniela Malnar, dr.med. otvara sjednicu te predlaže sljedeći

Dnevni red

1. Usvajanje zapisnika VIII. i IX. sjednice Fakultetskog vijeća
2. Izvješće dekanice
3. Izvješća prodekana
4. Izvješća pročelnika katedri
5. Izvješće studenata
6. Donošenje odluke o povećanju cijene školarine izvanrednih studija
7. Donošenje odluke o imenovanju novih članova Odbora za osiguravanje i unapređivanje kvalitete
8. Kadrovska pitanja

8.1. Donošenje odluke o pokretanju postupka reizbora i imenovanju stručnog povjerenstva za reizbor jednog nastavnika na nastavno radno mjesto **viši predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje temeljne medicinske znanosti, znanstvena grana anastomija na Katedri za fizioterapiju, na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu.

- I. Stručno povjerenstvo za reizbor na radno mjesto višeg predavača: 1. doc. dr. sc. Hrvoje Vlahović 2. izv. prof.dr.sc. Juraj Arbanas i 3. Jasna Lulić Drenjak, prof.

Kandidat: Verner Marijančić, prof. reh.

8.2. Donošenje odluke o pokretanju postupka reizbora i imenovanju stručnog povjerenstva za reizbor jednog nastavnika na nastavno radno mjesto **viši predavač**, znanstveno područje društvene znanosti, znanstveno polje kineziologija, znanstvena grana kineziologija sporta na Katedri za fizioterapiju, na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu.

- I. Stručno povjerenstvo za reizbor na radno mjesto višeg predavača: 1. Viktor Moretti, prof. 2. izv. prof.dr.sc. Biljana Trajkovski i 3. Veno Đonlić, prof.

Kandidat: Jasna Lulić Drenjak, prof.

8.3. Donošenje odluke o pokretanju postupka reizbora i imenovanju stručnog povjerenstva za reizbor jednog nastavnika koji ispunjava uvjete za nastavno radno mjesto **predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana sestrinstvo na Katedri za sestrinstvo, **bez zasnivanja radnog odnosa**.

- I. Stručno povjerenstvo za reizbor na radno mjesto predavača: 1. Kata Ivanišević, mag.med.techn. 2. doc.dr.sc. Damir Grebić i 3. Marija Spevan, mag. med. techn.

Kandidat: Mia Grković Sandalić, mag. med. techn.

8.4. Donošenje odluke o pokretanju postupka reizbora i imenovanju stručnog povjerenstva za reizbor jednog nastavnika koji ispunjava uvjete za nastavno radno mjesto **predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana sestrinstvo na Katedri za sestrinstvo, **bez zasnivanja radnog odnosa**.

- I. Stručno povjerenstvo za reizbor na radno mjesto predavača: 1. Marija Spevan, mag. med. techn. 2. izv. prof.dr.sc. Igor Medved i 3. Kata Ivanišević, mag.med.techn

Kandidat: Tatjana Krištofić, mag. med. techn.

8.5. Donošenje odluke o pokretanju postupka reizbora i imenovanju stručnog povjerenstva za reizbor jednog nastavnika koji ispunjava uvjete za nastavno radno mjesto **predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana sestrinstvo na Katedri za sestrinstvo, **bez zasnivanja radnog odnosa**.

- I. Stručno povjerenstvo za reizbor na radno mjesto predavača: 1. Marija Bukvić, prof. reh. 2. izv. prof.dr.sc. Goran Hauser i 3. Mirjana Manojlović, mag. med. techn.

Kandidat: Magaš Morana, mag. med. techn.

8.6. Donošenje odluke o pokretanju postupka reizbora i imenovanju stručnog povjerenstva za reizbor jednog nastavnika koji ispunjava uvjete za nastavno radno mjesto **predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana sestrinstvo na Katedri za sestrinstvo, **bez zasnivanja radnog odnosa**.

- I. Stručno povjerenstvo za reizbor na radno mjesto predavača: 1. Lukrecija Poropat, mag.med.techn. 2. prof.dr.sc. Darko Ledić i 3. Josip Brusić, mag. med. techn.

Kandidat: Suzana Šoljaga, mag. med. techn.

8.7. Temeljem dostavljene Odluke o izboru u naslovno znanstveno-nastavno zvanje donosi se odluka o prihvaćanju izbora - angažiranju nastavnika.

Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi

ODLUKU

Dr. sc. ERVIN JANČIĆ, dr. med., izabran u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docent iz znanstvenog područja biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, grana intenzivna

medicina na Katedri za anesteziologiju, reanimatologiju i intenzivno liječenje Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci dana 12. ožujka 2019. godine na vrijeme od pet (5) godina, angažira se za izvođenje nastave na dislociranom studiju Sestrinstvo Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci, u akademskoj godini 2022./2023.

Odluka se primjenjuje danom donošenja.

8.8. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika na znanstveno-nastavno zvanje i odgovarajuće radno mjesto, Fakultetsko vijeće donosi

ODLUKU

Izv. prof. dr. sc. VESNA ŠENDULA-JENGIĆ, dr. med. izabire se u znanstveno-nastavno zvanje i na odgovarajuće radno mjesto **redovite profesorice, prvi izbor**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstvenog polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana psihijatrija, na Katedri za temeljne medicinske znanosti Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **na neodređeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu od 25% u odnosu na puno radno vrijeme, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. lipnja 2023. godine.

Izbor znanstveno-nastavnog zvanja redoviti profesor, prvi izbor potvrđen Odlukom Senata Sveučilišta u Rijeci (Klasa: 007-01/23-03/02, Ur. broj: 2170-137-01-23-38 od 21. veljače 2023.), temeljem provedenog postupka izbora na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci.

8.9. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika na znanstveno-nastavno zvanje i odgovarajuće radno mjesto, Fakultetsko vijeće donosi

ODLUKU

Doc. dr. sc. SANDRA BOŠKOVIĆ, prof.reh., back.med.techn., izabire se u znanstveno-nastavno zvanje i na odgovarajuće radno mjesto **izvanredne profesorice**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstvenog polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana sestrinstvo, na Katedri za sestrinstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. lipnja 2023. godine.

8.10. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju kriterija za izbor jednog naslovnog nastavnika koji ispunjava kriterije za izbor na nastavno radno mjesto predavač, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, Fakultetsko vijeće donosi

ODLUKU

Usvaja se pozitivno mišljenje stručnog povjerenstva o ispunjavanju kriterija **NATAŠE SKOČIBUŠIĆ, mag. nutr. clin., univ. mag. med.** za izbor jednog naslovnog nastavnika koji ispunjava kriterije za izbor na nastavno radno mjesto **predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo,

znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, na Katedri za sestrinstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se dostavlja nadležnom matičnom odboru.

Odluka stupa na snagu danom donošenja.

8.11. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju kriterija za izbor jednog naslovnog nastavnika koji ispunjava kriterije za izbor na znanstveno-nastavno radno mjesto docent, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

Usvaja se pozitivno mišljenje stručnog povjerenstva o ispunjavanju kriterija **dr. sc. SNJEŽANE BENKO MEŠTROVIĆ, mag. physioth., mag. soc. geront.** za izbor jednog naslovnog nastavnika koji ispunjava kriterije za izbor na znanstveno-nastavno radno mjesto **docent**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti na Katedri za fizioterapiju Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se dostavlja nadležnom matičnom odboru.

Odluka stupa na snagu danom donošenja.

8.12. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju kriterija za izbor jednog naslovnog nastavnika koji ispunjava kriterije za izbor na znanstveno-nastavno radno mjesto docent, znanstveno područje biotehničkih znanosti, znanstveno polje poljoprivreda, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

Usvaja se pozitivno mišljenje stručnog povjerenstva o ispunjavanju kriterija **dr. sc. IGORA PASKOVIĆA, dipl. ing. agr.** za izbor jednog naslovnog nastavnika koji ispunjava kriterije za izbor na znanstveno-nastavno radno mjesto **docent**, znanstveno područje biotehničkih znanosti, znanstveno polje poljoprivreda na Katedri za temeljne medicinske znanosti Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se dostavlja nadležnom matičnom odboru.

Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ad. 1. Usvajanje zapisnika VIII. i IX. sjednice Fakultetskog vijeća

Utvrđuje se da su zapisnici VIII. i IX. sjednice održane 12. travnja, i 08. do 10. svibnja 2023. usvojeni.

Dnevni red je dopunjen s dvije točke:

8.13. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju kriterija za izbor dva naslovna nastavnika koji ispunjavaju kriterije za izbor na znanstveno-nastavno radno mjesto docent, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

Usvaja se pozitivno mišljenje stručnog povjerenstva o ispunjavanju kriterija **dr. sc. IRENE KOVAČEVIĆ, mag. med. techn. i dr. sc. BILJANE KURTOVIĆ, mag.med.techn.** za izbor dva naslovna nastavnika koji ispunjavaju kriterije za izbor na znanstveno-nastavno radno mjesto **docent**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, na Katedri za sestrinstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se dostavlja nadležnom matičnom odboru.

Odluka stupa na snagu danom donošenja.

8.14. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju kriterija za izbor jednog naslovnog nastavnika koji ispunjava kriterije za izbor na znanstveno-nastavno radno mjesto **izvanredni profesor**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

Usvaja se pozitivno mišljenje stručnog povjerenstva o ispunjavanju kriterija **doc. dr. sc. IVANA FISTONIĆA, dr. med.,** za izbor jednog naslovnog nastavnika koji ispunjava kriterije za izbor na znanstveno-nastavno radno mjesto **izvanredni profesor**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, na Katedri za primaljstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se dostavlja nadležnom matičnom odboru.

Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ad. 2. Izvješće dekanice

Prof. dr. sc. Danela Malnar izvijestila je prisutne o brojnim događajima na kojima smo sudjelovali od prošlog Vijeća. Devetoro zaposlenika bilo je na Erasmus razmjeni na Biruni University u Istanbulu. Ostvarili su dobru suradnju, održana su predavanja, dogovoreno je da bi se moglo krenuti sa zajedničkim programom sestrinstva na engleskom jeziku - puno prostora za suradnju.

24. travanj 2023. Hrvatsko društvo medicinskih sestara anestezije, reanimacije, intenzivne skrbi i transfuzije održalo je skup pod nazivom „Pričajmo o znanosti! Kakvo sestrinstvo želimo?“ – bili prisutni naši predavači sa svojim radovima;

24.travanj 2023. Znanstvena tribina “Zdravstveni turizam – put budućnosti zasnovan na tradiciji” – predstavila se Katedra kliničkih znanosti I, tribina je bila odlično posjećena, pohvale organizatorima;

25. travnja 2023. posjeta učenika Medicinske škole iz Pule, također su i naši nastavnici bili u Puli prezentirati Fakultet;

Festival znanosti (radionice, predavanja), ove godine su sudjelovale Katedra za sestrinstvo, fizioterapiju i Radiološku tehnologiju.

27.travanj 2023. Kongres medicinskih sestara zdravstvene njege u kući, Opatija – naša vanjska suradnja učestvovala sa svojim radovima, a docentica Bošković je predstavljala Fakultet.

28. travnja 2023. Znanstvena tribina Katedre za primaljstvo pod nazivom “Ususret međunarodnom danu primalja – koliko smo daleko od Europe” – donacija Hrvatske komore primalja – darovana nam je lutka za porode, zahvala!

04. – 06- svibanj 2023. studijsko putovanje u Sarajevo (kongres studenata primaljstva);

04. svibnja 2023. na kongresu “Physiotherapia Croatica”u Zagrebu docent Vlahović i dekanica sudjelovali na okruglom stolu “Vrednovanje formalnog obrazovanja fizioterapeuta u zdravstvenom sustavu”, održana su i 3 izlaganja;

							(br.rad.)	poglavlja u udžbenicima (br.rad.)
Fizioterapija	Završen istovrsni PDS	2-3,49=5% 3,5-3,99=15% 4-4,49=20% 4,5-5 = 25%	I.=5% II.=3% III.=1%	5%	10%	1-15=5% ≥16=10%	1=1% 2=2% 3=3% 15=15%	1 = 3% 2 = 6% 3 = 9% 10 = 30%
Sestrinstvo-Menadžment u sestrinstvu	Završen istovrsni PDS	2-3,49 = 5% 3,5-3,99 = 15% 4-4,49 = 20% 4,5-5 = 25%	I.=5% II.=3% III.=1%	5%	10%	1-15=5% ≥16=10%	1=1% 2=2% 3=3% 20=20%	1 = 3% 2 = 6% 3 = 9% 10 = 30%
Sestrinstvo-Promicanje i zaštita mentalnog zdravlja	Završen istovrsni PDS	2-3,49 = 5% 3,5-3,99 = 15% 4-4,49 = 20% 4,5-5 = 25%	I.=5% II.=3% III.=1%	5%	10%	1-15=5% ≥16=10%	1=1% 2=2% 3=3% 20=20%	1 = 3% 2 = 6% 3 = 9% 10 = 30%
Sestrinstvo-Javno zdravstvo [#]	Završen istovrsni PDS	2-3,49 = 5% 3,5-3,99 = 15% 4-4,49 = 20% 4,5-5 = 25%	I.=5% II.=3% III.=1%	5%	10%	1-15=5% ≥16=10%	1=1% 2=2% 3=3% 20=20%	1 = 3% 2 = 6% 3 = 9% 10 = 30%
Sestrinstvo-Gerontologija i palijativna skrb starijih [#]	Završen istovrsni PDS	2-3,49 = 5% 3,5-3,99 = 15% 4-4,49 = 20% 4,5-5 = 25%	I.=5% II.=3% III.=1%	5%	10%	1-15=5% ≥16=10%	1=1% 2=2% 3=3% 20=20%	1 = 3% 2 = 6% 3 = 9% 10 = 30%
Klinički nutricionizam	Završen istovrsni PDS ili neistovrsni PDS iz područja Biomedicina i zdravs., Prirodnih znanosti i Prehramb. tehnologije i Biotehno	2-3,49 = 5% 3,5-3,99 = 15% 4-4,49 = 20% 4,5-5 = 25%	I.=5% II.=3% III.=1%	5%	10%		1=1% 2=2% 3=3% 15=15%	1=3% 2=6% 3=9% 10=30%

* 3 godine i više radnog iskustva na rukovodećem radnom mjestu glavna sestra/tehničar zavoda, klinike, kliničkog zavoda bolnice ili ekvivalentna radna mjesta u drugim zdravstvenim ustanovama (uz potvrdu ravnatelja ustanove) 3 godine i više = 20%

[#] Sveučilišni diplomski studiji Sestrinstvo – Javno zdravstvo i Sestrinstvo – Gerontologija i palijativna skrb starijih su u postupku akreditacije. Za navedene studije čeka se potvrda o upisu u Upisnik studijskih programa te će po primitku potvrde biti omogućen upis studenata u te studije.

Na prijedlog prodekanice, Fakultetsko vijeće donosi sljedeću

ODLUKU

o izmjenama i dopunama na sveučilišnom diplomskom studiju Sestrinstvo-Promicanje i zaštita mentalnog zdravlja

Nastavni plan za ak.g.2023./2024.

POPIS MODULA/PREDMETA								
Godina studija: 1. godina								
Semestar:								
MODUL	PREDMET	NOSITELJ	P	V	S	ECTS	STATUS ¹	
Opći obvezatni kolegiji	Mentalno zdravlje u zajednici – biopsihosocijalni pristup	Doc. dr. sc. Aleksandra Stevanović	20	30	10	4,5	O	
	Pristup osobama s invaliditetom	Doc. dr. sc. Sandra Bošković	30	30	15	6,5	O	
	Javnozdravstvene intervencije	Prof. dr. sc. Elizabeta Dadić Hero	15	30	15	5	O	
	Znanost i društvo	Prof. dr. sc. Amir Muzur	15	-	-	1	O	
	Menadžment u zdravstvu	Doc. dr. sc. Luka Vončina	15	-	15	3	O	
Znanstveno-istraživačke metode	Nacrt diplomskog rada	Prof. dr. sc. Amir Muzur, Predavačica Helena Štrucelj	15	45	15	6,5	O	
	Medicinska informatika	Prof. dr. sc. Gordana Brumini	6	10	4	2,5	O	
	Napredna statistika u biomedicini i zdravstvu	Doc. dr. sc. Vanja Pupovac	15	30	15	5	O	
Psihološko - pedagoški modul	Suvremene teme iz psihologije	Izv. prof. dr. sc. Ksenija Baždarić	15	15	15	4,5	O	
	Pedagoški aspekti edukacije	Prof. dr. sc. Jasminka Zloković	15	-	30	4,5	O	
	Didaktika	Prof. dr. sc. Anita Zovko	15	-	30	4,5	O	
	Mentalno zdravlje obitelji	Prof. dr. sc. Daniela Malnar, Viši predavač Radoslav Kosić	15	-	10	2,5	O	
	Umijeće medicinske nastave	Prof. dr. sc. Daniela Malnar	15	-	15	2,5	O	
	Popis izbornih kolegija							
	Dijetetičke metode i pravilna prehrana	Izv. prof. dr. sc. Gordana Čanadi Jurešić	15	-	10	2,5	I	
Wellness –	Izv. prof. dr. sc. Tatjana	15	-	10	2,5	I		

¹ VAŽNO: Upisuje se O ukoliko je predmet obavezan ili I ukoliko je predmet izborni.

	preventivna medicina	Kehler, Predavač Kristijan Zulle					
	Praktikum kreativne terapije	Doc. dr. sc. Sandra Bošković, Viši predavač Radoslav Kosić	15	-	10	2,5	I
	Mentalna stabilnost kroz faze starenja	Doc. dr. sc. Sandra Bošković, Predavačica Sanja Juretić	15	-	10	2,5	I
	Međunarodni aktivizam u zaštiti zdravlja i otklanjanju zdravstvenih i socijalnih nejednakosti	Doc. dr. sc. Aleksandar Racz	15	-	10	2,5	I
	Osnove praktične ekonomije i poduzetništva za neekonomiste	Prof. dr. sc. Amir Muzur	15	-	10	2,5	I

Od ponuđenih izbornih predmeta student bira 3 .

POPIS MODULA/PREDMETA							
Godina studija: 2. godina							
Semestar:							
MODUL	PREDMET	NOSITELJ	P	V	S	ECTS	STATUS
Opći obvezatni kolegiji	Specijalna zdravstvena njega psihijatrijskih bolesnika	Prof. dr. sc. Daniela Malnar	15	85	-	6	O
	Psihičke funkcije i njihovi poremećaji	Izv. prof. dr. sc. Marija Vučić Peitl	15	20	-	4	O
	Klinički sindromi duševnih poremećaja	Izv. prof. dr. sc. Marina Letica Crepulja	20	30	30	6	O
	Terapijski zahvati u području mentalnog zdravlja	Doc. dr. sc. Tanja Grahovac Juretić	15	-	20	4	O
	Uvod u forenzičnu psihijatriju i pravo	Prof. dr. sc. Vesna šendula Jengiđ	15	-	10	2,5	O
	Cjelovita skrb o mentalnom zdravlju	Izv. prof. dr. sc. Jasna Grković	2	54	24	10	O
	Promicanje mentalnog zdravlja	Doc. dr. sc. Tatjana Čulina	10	5	10	2,5	O
Popis izbornih kolegija							
	Osnove grupne psihoterapije	Izv. prof. dr. sc. Ika Rončević Gržeta	15	-	10	2,5	I
	Psihološka medicina	Izv. prof. dr. sc. Ika Rončević-Gržeta	15	-	10	2,5	I

Psihološki razvoj čovjeka	Izv. prof. dr. sc. Ika Rončević-Gržeta	15	-	10	2,5	I
Uvod u grupnu analizu I	Izv. prof. dr. sc. Ika Rončević Gržeta	15	-	10	2,5	I
Uvod u grupnu analizu II	Izv. prof. dr. sc. Ika Rončević Gržeta	15	-	10	2,5	I
Praktikum iz rada s obitelji	Doc. dr. sc. Sandra Bošković, Viši predavač Radoslav Kosić	15	-	10	2,5	I
Bioetičke dileme u palijativnoj skrbi	Doc. dr. sc. Igor Eterović	10	-	15	2,5	I
Psihoterapijski pravci	Doc. dr. sc. Aleksandra Stevanović	10	5	10	2,5	I
Mentalno zdravlje djece i adolescenata	Doc. dr. sc. Ana Kaštelan	15	0	10	2,5	I
Izrada diplomskog rada			250		10	O

Od ponuđenih izbornih kolegija student bira 6.

doc. dr. sc. Željko Jovanović, dr. med. – prodekan za poslovne odnose, znanost i međunarodnu suradnju

Prodekan Jovanović se osvrnuo na tri elementa iz područja njegove odgovornosti. To su: strategija UNIRI, znanstvene tribine i Erasmus.

Sveučilište je usvojilo strategije, a inzistira se da se na FV još jednom sve prokomentira. Prate se četiri segmenta (učenje i poučavanje, istraživanje, transfer znanja i internacionalizacija, već svima dobro znani cvijetovi, ako već sada latice budu skroz popunjene, to bi značilo da se potplaniralo. Popunjeni bi trebali biti do kraja 2025. Sveučilište dobro planira, jedino zabrinjava segment diplomiranih studenata jer je činjenica da broj diplomiranih studenata pada. FZS nema taj problem. Generalno, FZS je dobro planirao i na sjednici Senata smo istaknuti kao dobar primjer koji dobro radi, u nekim segmentima čak iznad prosjeka Sveučilišta. Na nama je da tako nastavimo i dalje, da ne ispadne da su rezultati takvi jer smo potplanirali.

Ove godine dobili smo puno više novaca nego proteklih u segmentu znanosti. Postoji formula kojom se računa iznos financiranja znanstvene djelatnosti temeljeno na rezultatima, a najznačajniji je broj objavljenih radova. Ove godine dobili smo 4,8 x više novaca nego 2022. godine i najbolji smo na Sveučilištu. Dobili smo inos od 48.287,54 € zahvaljujući broju objavljenih radova. To je rezultat većeg objavljivanja, ali i korištenja afilijacije. To je dokaz da radimo dobro i tako moramo nastaviti dalje.

Kako bismo znali šta i kako ćemo dalje i kako ćemo planirati, zamolio je sve pročelnike katedri da do 01. 06. dostave plan aktivnosti katedri za period lipanj-prosinac 2023. (kongresi, publikacije, usavršavanja, projekti, ostalo...).

U lipnju će se održati tribina Katedre za primaljstvo, a nakon toga slijedi stanka do jeseni. Do tada svi imaju vremena razmisliti što će ponuditi sljedeće godine.

Na Festivalu znanosti imali smo tri vrlo bitne aktivnosti koje bi bilo dobro materijalizirati u vidu tečajeva, radionica, tjelesna aktivnost starijih osoba – iz svega toga mogli bi se napraviti projekti iz kojih bi fakultet mogao zaraditi.

Ovaj put imamo samo jedan prijavljeni rad – Sandra Kraljević Pavelić. Zamolio je pročelnike katedri da obavještavaju ukoliko na katedri bude objavljenih radova kako bi se isti mogli prezentirati na Vijeću.

U Erasmus natječaju naš je fakultet dobi dva BIP projekta vrijednosti 6-8 000 € koji se moraju realizirati do 31.07.2025. Program se sastoji od fizičkog dijela mobilnosti i virtualnog dijela. S

partnerskim institucijama sklapaju se međuinstitucijski Erasmus ugovori i oni mogu doći kod nas na razmjenu. Na ovom projektu rade kolegica Spevan i kolega Vlahović.

Još jedan projekt smo prijavili pod nazivom NANO THINK u njemu sudjeluju profesorica Kraljević Pavelić, Marija Spevan i docent Jovanović. Pozvao je sve pročelnike kateri da se javljaju na natječaj za projekte!

Dekanica je zamolila pročelnike Katedri za kliničke medicinske znanosti I i II da dostave materijal o svojim katedrama, jer su oni jedini koji to nisu do sada učinili!

Izvjeste prodekana jednoglasno je prihvaćeno.

Prof. Rinčić osvrnula se na izbor naslovnih na našem Fakultetu i predložila da se napiše neka vrsta protokola za prijavu potrebe za naslovnim djelatnicima jer se njoj desilo da ju je nazvala kolegica za koju ona nikad nije čula, a bira se na njenoj katedri (Jasna Bošnjir za potrebe Kliničkog nutricionizma). Kako bi se to u budućnosti izbjeglo i kako bi pročelnici katedri i voditelji studija bili upoznati tko im dolazi na katedru/studij, napisat će se kratak protokol.

Vezano za Klinički nutricionizam dekanica je spomenula da je upućen dopis ravnatelju KBC Rijeka kako bi se potaknulo zapošljavanje kliničkih nutricionista, budući da isti nisu prepoznati u sustavu i teško se zapošljavaju u struci.

Ad. 4. Izvješća pročelnika katedri

Prof. dr. sc. Đordano Bačić - pročelnik Katedre za kliničke medicinske znanosti II - izvijestio je da je na Katedri sve pod kontrolom i da će sljedeće godine biti promjena jer neki ljudi idu u mirovinu.

Doc. dr. sc. Sandra Bošković- pročelnica Katedre za sestrinstvo - navela je da su dvije djelatnice Katedre dobile nagrade: Marija Spevan nagradu SIGMA – “excellence in Early career Research 2023” - najvećeg svjetskog udruženja medicinskih sestara i Kata Ivanišević Rektorovu nagradu za nastavnu izvrsnost.

Uspješno je obilježen Dan sestrinstva u suorganizaciji sa svima zdravstvenim ustanovama s našeg područja. Održana je panel rasprava vezano za problem neprijavlivanja gotovih studenata na natječaje za zapošljavanje u sustavu zdravstva.

15.06. trebala bi krenuti specijalizacija iz Hitne.

Ovih dana održava se još konferencija iz sestrinstva: Vodice - Konferencija Hrvatskog saveza sestara, kolegice Kata Ivanišević i Rozmeri Tusić. Kolegica Bukvić i ona sutra su moderatorice na prvoj konferenciji HKMS na okruglom stolu o znanosti i obrazovanju i standardima HKO.

Prof. dr. sc. Gordana Starčević Klasan – pročelnica Katedre za temeljne medicinske znanosti – predstavila se i rekla da se od dana imenovanja upoznavala sa situacijom na Katedri. Svi su joj zaželili dobrodošlicu!

Prof. dr. sc. Herman Haller – pročelnik Katedre za primaljstvo zahvalio se na lutki za koju kaže da će uvelike pridonjeti kvaliteti nastave. Dekanica se nadovezala i rekla da se krenulo s opremanjem kabineta za primaljsku njegu i da se nada da će do početka nove akademske godine isti biti u funkciji.

Doc. dr. sc. Hrvoje Vlahović – pročelnik Katedre za fizioterapiju – pohvalio je Jasnu Lulić Drenjak koja je upisala doktorski studij na Kineziološkom fakultetu u Splitu.

Održana su dva predavanja na Filozofskom fakultetu (Jasna Lulić Drenjak i studentica). On i dekanica sudjelovali su na svjetskom webinaru fizioterapije vezano uz specijalizacije iz fizioterapije.

Jasna Lulić Drenjak i on sudjeluju u europskom projektu telemedicine - radi se o projektu koji ide preko Sportskog saveza.

Održan je sastanak katedre na koji su se odazvala samo 3 djelatnika, a na sastanku su predstavljena nova pravila u vođenju katedre. Zapisnik će biti svima dostavljen.

Prof. dr. sc. Iva Rinčić – pročelnica Katedre za javno zdravstvo, izvjestila je da su prošli tjedan održani Riječki dani bioetike. Dio program odvijao se i na našem Fakultetu. Program je održan u tri dijela.

Spomenula je problem orezivanja velikog stabla na našem parking. Istaknula je to jer se čini da je previše orezano, što bi moglo predstavljati problem u danima koji slijede zbog hlada, a i pitanje kako će se stablo zazeleniti. Na što joj je odgovoreno da je sve rađeno u suradnji sa strukom i da je u stvari stablo predstavljalo opasnost za zgradu i krov, a rečeno nam je da je isto već iznutra gnjilo i da će se morati ukloniti kako nebi predstavljalo opasnost za svih. Morat ćemo razmisliti da se, ukoliko se stablo bude moralo ukloniti, posadi mladica.

Doc. dr. sc. Aleksandra Stevanović- kao voditeljica diplomskog studija Sestrinstvo - promicanje i zaštita mentalnog zdravlja pohvalila je svoje studente koji su predali nacрте diplomskih radova i 86% je prošlo.

Doc. dr. sc. Silvije Šegulja voditelj diplomskog studija Sestrinstvo-menadžment u sestristvu rekao je da nema problema i da nastava ide po planu.

Ad. 5. Izvješće studenata

Predstavnik studenata Samir Softić istaknuo je da je Studentski zbor svoje aktivnosti privodi kraju. Zadovoljan je što su uspjeli aktivirati studente.

Studenti su sudjelovali na Humanijadi, puni su dojmova, po prvi puta su sudjelovali s oznakama Fakulteta i prvi puta su išli organizirano.

Prodane su 452 ulaznice za party, studenti zadovoljni. Prodano je ukupno 52 hoodice i 121 majica s logom Studentskog zbora.

Docent Vlahović pohvalio je studente i istaknuo je kako je dobro što je Fakultet podržao studente na Humanijadi i da je odlično što studenti sudjeluju u tome.

Ad 6. Donošenje odluke o povećanju cijene školarine izvanrednih studija

Dekanica je navela da Fakultet ima velike financijske izdatke od cca 400.000,00 € za pokriće troškova vanjske suradnje, troškove održane nastave Medicinskom fakultetu kao i pokriće plaća iz vlastitih sredstava za nastavno osoblje ali i ostale. Istaknula je da se u više navrata razgovaralo sa studentima, te se ovim putem još jednom zahvaljala svima studentima i Studentskom zboru i naravno predsjedniku Studentskog zbora na razumijevanju i pomoći. Istaknula je da se išlo na minimalno povećanje od 100 € da školarina uz to povećanje i dalje bude manja od 10.000 kn. A novci koji se dobiju iskoristit će se ciljano za povećanje kvalitete nastave i uređenje kabineta. Predstavnik studenata je rekao da su studenti prepoznali trud fakulteta da se novci uštede i da se pokušava na razne načine namaknuti sredstva kroz projekte i ostale aktivnosti te da su i studenti svjesni da su vremena teška. Napomenuo je da su i predstavnici Sveučilišnog studentskog zbora upoznati sa svime i smatra da ne bi trebalo biti problema s glasanjem jer ova naša odluka kada se izglasa ide na dnevni red sjednice Senata.

Na prijedlog Dekanice, Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću

ODLUKU

- I. Iznos školarine za upis na izvanredne studije Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci od 2023./2024. akademske godine iznosi 1.326,36 € / 9. 993,45 kn.

- II. Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ad.7. Donošenje odluke o imenovanju novih članova Odbora za osiguravanje i unapređivanje kvalitete

Na prijedlog Dekanice, Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću

ODLUKU

- I. Izv. Prof. dr. sc. Bojan Miletić, doc. dr. sc. Agneza Aleksijević, izv. prof. dr. sc. Tanja Batinac i Sanja Tomić imenuju se novim članovima Odbora za osiguravanje i unapređivanje kvalitete, dok ostali članovi ostaju nepromijenjeni.
- II. Mandat članova Povjerenstva traje tri godine, odnosno do isteka mandata Dekana.
- III. Donošenjem ove odluke, prestaje mandat dosadašnjem članu Alenu Vukeliću.
- IV. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ad.8. Kadrovska pitanja

8.1. Donošenje odluke o pokretanju postupka reizbora i imenovanju stručnog povjerenstva za reizbor jednog nastavnika na nastavno radno mjesto **viši predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje temeljne medicinske znanosti, znanstvena grana anastomija na Katedri za fizioterapiju, na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu.

- II. Stručno povjerenstvo za reizbor na radno mjesto višeg predavača: 1. doc. dr. sc. Hrvoje Vlahović 2. izv. prof.dr.sc. Juraj Arbanas i 3. Jasna Lulić Drenjak, prof.

Kandidat: Verner Marijančić, prof. reh.

8.2. Donošenje odluke o pokretanju postupka reizbora i imenovanju stručnog povjerenstva za reizbor jednog nastavnika na nastavno radno mjesto **viši predavač**, znanstveno područje društvene znanosti, znanstveno polje kineziologija, znanstvena grana kineziologija sporta na Katedri za fizioterapiju, na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu.

- II. Stručno povjerenstvo za reizbor na radno mjesto višeg predavača: 1. Viktor Moretti, prof. 2. izv. prof.dr.sc. Biljana Trajkovski i 3. Veno Đonlić, prof.

Kandidat: Jasna Lulić Drenjak, prof.

8.3. Donošenje odluke o pokretanju postupka reizbora i imenovanju stručnog povjerenstva za reizbor jednog nastavnika koji ispunjava uvjete za nastavno radno mjesto **predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana sestrinstvo na Katedri za sestrinstvo, **bez zasnivanja radnog odnosa**.

- II. Stručno povjerenstvo za reizbor na radno mjesto predavača: 1. Kata Ivanišević, mag.med.techn. 2. doc.dr.sc. Damir Grebić i 3. Marija Spevan, mag. med. techn.

Kandidat: Mia Grković Sandalić, mag. med. techn.

8.4. Donošenje odluke o pokretanju postupka reizbora i imenovanju stručnog povjerenstva za reizbor jednog nastavnika koji ispunjava uvjete za nastavno radno mjesto **predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana sestrinstvo na Katedri za sestrinstvo, **bez zasnivanja radnog odnosa**.

- II. Stručno povjerenstvo za reizbor na radno mjesto predavača: 1. Marija Spevan, mag. med. techn. 2. izv. prof.dr.sc. Igor Medved i 3. Kata Ivanišević, mag.med.techn

Kandidat: Tatjana Krištofić, mag. med. techn.

8.5. Donošenje odluke o pokretanju postupka reizbora i imenovanju stručnog povjerenstva za reizbor jednog nastavnika koji ispunjava uvjete za nastavno radno mjesto **predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana sestrinstvo na Katedri za sestrinstvo, **bez zasnivanja radnog odnosa**.

- II. Stručno povjerenstvo za reizbor na radno mjesto predavača: 1. Marija Bukvić, prof. reh. 2. izv. prof.dr.sc. Goran Hauser i 3. Mirjana Manojlović, mag. med. techn.

Kandidat: Magaš Morana, mag. med. techn.

8.6. Donošenje odluke o pokretanju postupka reizbora i imenovanju stručnog povjerenstva za reizbor jednog nastavnika koji ispunjava uvjete za nastavno radno mjesto **predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana sestrinstvo na Katedri za sestrinstvo, **bez zasnivanja radnog odnosa**.

- II. Stručno povjerenstvo za reizbor na radno mjesto predavača: 1. Lukrecija Poropat, mag.med.techn. 2. prof.dr.sc. Darko Ledić i 3. Josip Brusić, mag. med. techn.

Kandidat: Suzana Šoljaga, mag. med. techn.

8.7. Temeljem dostavljene Odluke o izboru u naslovno znanstveno-nastavno zvanje donosi se odluka o prihvaćanju izbora - angažiranju nastavnika.

Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi

O D L U K U

Dr. sc. ERVIN JANČIĆ, dr. med., izabran u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docent iz znanstvenog područja biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, grana intenzivna medicina na Katedri za anesteziologiju, reanimatologiju i intenzivno liječenje Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci dana 12. ožujka 2019. godine na vrijeme od pet (5) godina, angažira se za izvođenje nastave na dislociranom studiju Sestrinstvo Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci, u akademskoj godini 2022./2023.

- I. Odluka se primjenjuje danom donošenja.

8.8. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika na znanstveno-nastavno zvanje i odgovarajuće radno mjesto, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

Izv. prof. dr. sc. VESNA ŠENDULA-JENGIĆ, dr. med. izabire se u znanstveno-nastavno zvanje i na odgovarajuće radno mjesto **redovite profesorice, prvi izbor**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstvenog polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana psihijatrija, na Katedri za temeljne medicinske znanosti Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **na neodređeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu od 25% u odnosu na puno radno vrijeme, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. lipnja 2023. godine.

Izbor znanstveno-nastavnog zvanja redoviti profesor, prvi izbor potvrđen Odlukom Senata Sveučilišta u Rijeci (Klasa: 007-01/23-03/02, Ur. broj: 2170-137-01-23-38 od 21. veljače 2023.), temeljem provedenog postupka izbora na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci.

8.9. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika na znanstveno-nastavno zvanje i odgovarajuće radno mjesto, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

Doc. dr. sc. SANDRA BOŠKOVIĆ, prof. reh, back. med. trechn., izabire se u znanstveno-nastavno zvanje i na odgovarajuće radno mjesto **izvanredne profesorice**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstvenog polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana sestrinstvo, na Katedri za sestrinstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. lipnja 2023. godine.

8.10. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju kriterija za izbor jednog naslovnog nastavnika koji ispunjava kriterije za izbor na nastavno radno mjesto predavač, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

Usvaja se pozitivno mišljenje stručnog povjerenstva o ispunjavanju kriterija **NATAŠE SKOČIBUŠIĆ, mag. nutr. clin., univ. mag. med.** za izbor jednog naslovnog nastavnika koji ispunjava kriterije za izbor na nastavno radno mjesto **predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, na Katedri za sestrinstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se dostavlja nadležnom matičnom odboru.

Odluka stupa na snagu danom donošenja.

8.11. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju kriterija za izbor jednog naslovnog nastavnika koji ispunjava kriterije za izbor na znanstveno-nastavno radno mjesto docent, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

Usvaja se pozitivno mišljenje stručnog povjerenstva o ispunjavanju kriterija **dr. sc. SNJEŽANE BENKO MEŠTROVIĆ, mag. physioth., mag. soc. geront.** za izbor jednog naslovnog nastavnika koji

ispunjava kriterije za izbor na znanstveno-nastavno radno mjesto **docent**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti na Katedri za fizioterapiju Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se dostavlja nadležnom matičnom odboru.

Odluka stupa na snagu danom donošenja.

8.12. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju kriterija za izbor jednog naslovnog nastavnika koji ispunjava kriterije za izbor na znanstveno-nastavno radno mjesto **docent**, znanstveno područje biotehničkih znanosti, znanstveno polje poljoprivreda, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

Usvaja se pozitivno mišljenje stručnog povjerenstva o ispunjavanju kriterija **dr. sc. IGORA PASKOVIĆA, dipl. ing. agr.** za izbor jednog naslovnog nastavnika koji ispunjava kriterije za izbor na znanstveno-nastavno radno mjesto **docent**, znanstveno područje biotehničkih znanosti, znanstveno polje poljoprivreda na Katedri za temeljne medicinske znanosti Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se dostavlja nadležnom matičnom odboru.

Odluka stupa na snagu danom donošenja.

8.13. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju kriterija za izbor dva naslovna nastavnika koji ispunjavaju kriterije za izbor na znanstveno-nastavno radno mjesto **docent**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

Usvaja se pozitivno mišljenje stručnog povjerenstva o ispunjavanju kriterija **dr. sc. IRENE KOVAČEVIĆ, mag. med. techn. i dr. sc. BILJANE KURTOVIĆ, mag.med.techn.** za izbor dva naslovna nastavnika koji ispunjavaju kriterije za izbor na znanstveno-nastavno radno mjesto **docent**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, na Katedri za sestrinstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se dostavlja nadležnom matičnom odboru.

Odluka stupa na snagu danom donošenja.

8.14. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju kriterija za izbor jednog naslovnog nastavnika koji ispunjava kriterije za izbor na znanstveno-nastavno radno mjesto **izvanredni profesor**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

Usvaja se pozitivno mišljenje stručnog povjerenstva o ispunjavanju kriterija **doc. dr. sc. IVANA FISTONIĆA, dr. med.,** za izbor jednog naslovnog nastavnika koji ispunjava kriterije za izbor na znanstveno-nastavno radno mjesto **izvanredni profesor**, znanstveno područje biomedicina i

zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, na Katedri za primaljstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se dostavlja nadležnom matičnom odboru.

Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Zapisnik sastavila:

Iva Križanec Ropac, dipl. jur.



SVEUČILIŠTE U RIJECI
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA
RIJEKA

Dekanica:



Prof. dr. sc. Daniela Malnar, dr. med.

